

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 80 (6612)

Четверг, 4 июля 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г. Цена 10 коп.

В ПРЕЗИДИУМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

На прошлой неделе состоялось очередное заседание президиума городского Совета народных депутатов. Рассмотрен вопрос о созыве очередной сессии горсовета с повесткой дня: «О первоочередных мерах по реализации молодежной политики в городе Мыски», «Об отчете руководителей предприятий по организации работ по подготовке к зимнему отопительному сезону 1991 — 1992 г.», «О ходе выполнения решений предыдущей сессии городского Совета народных депутатов». Сессия состоится 20 августа 1991 г.

Была заслушана информация заведующего отделом молодежи горисполкома С. В. Федосеева о ходе подготовки к сессии.

Председатель постоянной комиссии по здравоохранению В. Е. Земин проинформировал о ходе выполнения решения сессии по здравоохранению. Вынесен ряд предложений в адрес областной сессии, утвержден текст телеграммы.

Принято решение и утвержден график встреч депутатов с избирателями.

Решен вопрос об отпуске исполняющего обязанности председателя городского Совета В. П. Найданова. На время отпуска обязанности председателя горсовета возложены на председателя постоянной комиссии по законности В. Д. Сибикина. Обязанности председателя исполкома возложены на П. И. Ярошенко, первого заместителя председателя горисполкома.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

Е. БЕКИШЕВА,
зав. орготделом горсовета.

«Экономисты предсказывают голодную зиму. Правы ли они? Как накормить страну?» — написано в последнем номере «Литературной газеты». Точно такой же вопрос я задал бригадиру полеводческой бригады совхоза «Безруковский»

на поле будем по 75 процентов основного среднего заработка по месту работы. Конечно, при условии выполнения нормы, а норму будем устанавливать по месту прополки, уборки, транспортировки. Кстати, все транспортные расходы будет оплачивать тоже совхоз. Также хотим довести до сведения рабочих, что 10 процентов урожая сельхозпродуктов будем продавать за наличный расчет по розничным ценам тем, кто будет работать на поле.

С 1 июля совхоз начал посев. Косить сено выехали трактористы: два брата Иван и Владимир Барашковы и Николай Березовский. Сено, корма — тоже основные на сегодняшний день заботы рабочих и руководства совхоза. Если с ними будет хорошо в этом пока ненастном году, то голод может миновать нас. Но вот кричащие проблемы: сенокосная техника вместо того, чтобы быть готовой за три-четыре дня, ремонтируется две-три недели. Отсутствие запасных частей, очень плохое снабжение. Город должен помочь.

И прополка, прополка... Сто га капусты и около ста га моркови ждут освобождения от сорняков.

А пока одна за другой идут машины на поля. Совхоз работает напряженно, никого из руководителей в кабине нет, Анатолий Константинович тоже на своих полях.

— Если хотим быть с овощами, хлебом, мясом и другими сельскохозяйственными продуктами, — говорит он, — надо помочь нам запчастиами и людьми, рабочими руками и работать не ради тушенки или пачки сигарет.

Итак, во вторник, 9 июля, начинается массовая прополка в совхозе «Безруковский».

Н. БЕЛЬЧЕГЕШЕВ.



ПОБЕДИЛО МАСТЕРСТВО

В этот день они выглядели гораздо нарядней, чем обычно. И, может, от волнения были все симпатичны и привлекательны. Конкурс есть конкурс. А он в городском узле связи в этом году проводился впервые. И женщины-операторы готовились к нему особенно. Было их шестеро — Ирина Костяева, Галина Задорожная, Татьяна Белевич, Галина Баланова, Зоя Задорожная и Марина Казакова.

Целью и задачей смотроконкурса руководство и профсоюзная организация предприятия ставили выявление профессионального мастерства и обмен опытом. Участница должна иметь не менее одного года стажа работы. Самыми опытными являлись Задорожная и Костяева. Первая трудится с 1976 года, а вторая 10 лет. Они-то и были, по мнению жюри, основными претендентами на звание победителя.

Уместно отметить, что оператор, занявшая первое место, сразу становится на класс выше и соответственно получает прибавку к окладу.

Итак, секундомеры включены. Начинаются практические соревнования. Вот что

должны выполнить женщины: подготовку рабочего места, прием почтового и телеграфного перевода, составление переводной телеграммы, прием посылок и мелких пакетов, оплату денежных переводов. На все дается 30 минут. За досрочное выполнение задания добавляются баллы.

Проворны руки у операторов. Оно и понятно — в повседневной работе им приходится за смену обслуживать более 300 клиентов. Это при нашей-то технике, если ее так можно назвать. Условия труда мало чем отличаются по сравнению с 50-ми годами. Но что поделаешь, лучшего пока у нас нет, а долг требует своего.

Строго фиксируется каждая операция. Уже позже стало известно, что все конкурсантки уложились гораздо раньше отведенных минут. Но что покажут ответы по теории? Каждой предстоит дать ответ на два билета по специфике и на один билет по технике безопасности. Жюри очень строгое. В его составе опытнейшие специалисты: председатель Л. М. Ларионова — заместитель начальника узла связи, О. И. Угарова — пред-

седатель профкома, Н. Н. Морозова — инструктор по эксплуатационно-техническим вопросам, Г. Н. Гребенюк — бригадир операторов связи, Л. Н. Дикишина — оператор, Е. А. Белова — тоже оператор, и Н. С. Тарасова — инспектор отдела кадров.

Женщины отвечают уверенно. Но проскакивают и неточности. А это — минус.

Отвечает последняя участница. Конкурс завершается. Идет подведение итогов.

Победителями стали более опытные операторы связи: Зоя Задорожная (36 баллов), Ирина Костяева, уступившая полбалла, и Галина Баланова (34,5 балла).

Под аплодисменты начальников предприятия Евгений Борисович Кондратьев вручает лидерам букеты цветов и подарки.

Потом были торты и самовар с чаем. А победили в смотре-конкурсе прежде всего мастерство и хорошая дружба.

В. КРОТОВ.

На снимках: Ирина Костяева с клиентами; Евгений Борисович Кондратьев награждает чемпиона Зою Задорожную; за самоваром все равны. Фото Н. СИМОНОВА.

Не знаю, за что обиделись небеса на мысковчан, но как какое торжество — обязательно пойдет дождь. Вот и в День советской молодежи, точнее в субботу, он не заставил себя ждать, обильно полил землю рано утром и в 11 часов обрушился ливнем на стадион ЗЖБК, где проходил спортивный праздник. Вызвал сумятицу среди торговых работников, шашистов и шахматистов, которые расположились за столиками. Загнал музыкантов, футболистов и гостей в автобусы и автомашины.

Но, подпортив футбольное поле, дождь закончился, и праздник пошел своим ходом.

ЗАДУМАНО

БЫЛО

НЕПЛОХО...

С Днем советской молодежи собравшихся поздравил заведующий отделом по делам молодежи горисполкома Сергей Федосеев. Председатель горспорткомитета Владимир Хабаров объявляет порядок проведения спортивного праздника.

Разыгрывается жребий. Он оказался удачным для команды Усть-Мяссской лесоперевалочной базы. Она сразу вышла в полуфинал.

Первое состязание — перетягивание каната. На поле вызываются команды завода железобетонных конструкций и разреза «Сибиргинский». Борьба идет упорная. Вначале чаша весов начала склоняться в сторону горняков, но бетонщики поднатужились и в конце концов перетянули канат.

Силачи с Томусинской ГРЭС играючи победили команду ЦОФ «Сибирь», а в финале одолели и бетонщиков. Получили за это 50 рублей.

Лесоперевалочная база на перетягивание каната команду не выставляла.

В этот субботний день состоялся блицтурнир по футболу, в котором приняло участие пять коллективов. Команды играли два тайма по 15 минут каждый. В случае ничейного результата пробивались пенальти.

Первыми на поле вышли футболисты ЗЖБК и разреза «Сибиргинский». Что хочется сказать об игре. Она проходила в равной борьбе, но горняки не смогли приспособиться к мокрому полю. Поэтому, может, не показали себя игроки из школы подготовки резерва команды «Кайрат», которые в настоящее время работают на разрезе. К тому же отлично сыграл вратарь команды ЗЖБК Анатолий Стожаров. Он был героем этого матча.

Сильно бьет по воротам нападающий горняков Эдуард Бартоломов. Стожаров парирует удар. Но — метров с пяти — шести, и вновь вратарь преграждает путь мячу.

Могли и бетонщики забить гол. Ошибся вратарь горняков, но защитник выбил мяч из пустых ворот на угловый. Пробиваются пенальти. И вновь отличается Анатолий Стожаров. Он парирует два мяча и приносит своей команде победу.

Во втором матче встретились футболисты Томусинской ГРЭС и ЦОФ «Сибирь». Энергетики, более опытные, победили со счетом 1:0. Отличился Евгений Рейнбольд. Ему по ходу дали мяч, он вышел один на один с вратарем и четким ударом забил победный гол. Мог бы еще раз отличиться, но не попал в пустые ворота.

Полуфинальная пара. На поле игроки завода ЖБК и лесоперевалочной базы. Сразу скажу, что мне лично понравилась команда ЛПБ. В ней быстрые, напористые ребята, которые с первых минут начали давление на ворота футболистов ЗЖБК. Особенно досаждал защитникам бетонщиков технический Шмидт. Но потом игра выравнялась, и упустил шанс забить гол нападающий команды ЗЖБК Туренко. Он из выгодного положения пробил выше ворот.

А раз не забиваешь ты — забивают тебе. Игрок лесоперевалочной базы Олег Езерский протаранил защиту и послал мяч в сетку мимо вратаря.

Бетонщики пытаются отыграться. И однажды им это чуть не удалось. Ошибается в выходе вратарь лесоперевалочной базы Бондаренко, мяч летит в пустые ворота, но в последний момент защитник головой отбивает его.

Расстроена проигравшая команда. Как всегда, взаимные упреки, обсуждение неиспользованных возможностей. А за победу предстоит бороться энергетикам и футболистам лесоперевалочной базы.

Быстрые, напористые игроки ЛПБ переиграли своего более опыта противника. Во втором тайме все тот же Олег Езерский, получив пас вблизи штрафной площадки, обыгрывает защиту и забивает победный гол. Молодец, Олег! Этот единственный мяч в финальном матче приносит команде ЛПБ приз в размере 300 рублей.

Четко провели судейство всех матчей Валентин Матвеев и Николай Панин. А это было не так легко при том накале борьбы и желании футболистов победить.

Завершились шахматные и шашечные баталии. В блицтурнире по шашкам первое место у Корюкова, вторым был Беляев, а третьим — Колюдин. В шахматном турнире победил Абрамов, на втором месте Чумахин, на третьем — Москалев.

Впервые в городе состоялся турнир по домино. В нем выступило 12 пар.



В финале встретились пенсионеры Шелбогашев, Волещук и... футболисты лесоперевалочной базы Наумов, Хомченко. Победила молодая команда, она завоевала 50 рублей.

На следующий день проходили молодежные гуляния в микрорайонах, но, к сожалению, в центре города оно не состоялось. На праздник прибыли только его организаторы. Комбинат общественного

питания и кафе «Молодежное» не организовали буфеты, а люди сейчас меньше заинтересованы в зреющих, чем в хлебе.

Когда-то, лет 12 назад, здесь, на берегу Мяссу, проходили массовые гуляния с аттракционами, играми и весельем. Но канули в Лету те времена, и вернутся ли они когда-нибудь к нам вновь?

В заключение хочется сказать, что для подготовки праздника много сдела-

ли Сергей Федосеев, работники горспорткомитета, но, как всегда, в подполье был горюм комсомола. Видно, его не интересует молодежь, ее заботы и проблемы. Не было на празднике и ни одного руководителя предприятия. Вот так мы относимся к молодежи.

На снимках: во время празднования Дня молодежи.

Н. БУЙМОВ,
Н. СИМОНОВ.

Наш город — наш дом

ТРУДНЫЕ РОДЫ

Старики считают, что молодежь сейчас легко живет: ни войны на их долю не выпало, ни разрухи. Но жизнь устроена так, что на любом материке, в любое время она испытывает человека трудностями, которые преследуют его с самого рождения.

Но оставим рассуждения, поскольку я хочу рассказать об этих самых неудобствах, не оставляющих своим вниманием даже младенцев. Практически всем известно местонахождение родильного отделения в нашем городе. Ведь каждая семья хоть раз, да воспользовалась его услугами. Он рассчитан на 45 больничных коек. Женщины здесь не только рожают, но и получают профессиональную медицинскую помощь при осложненном течении беременности. Налицо и тот

факт, что в последние годы возросло число больных рожениц. Условия же работы медиков ухудшились, хотя должен был произойти обратный процесс. В первую очередь, не хватает медикаментов и инструментария, что, естественно, сказывается на исходах родов. Новоиспеченым мамам не хватает халатов и рубашек, а на ногах у них изделия кожевенного производства, которым даже и названия не подберешь. Эти трудности приводят к недостаточному выдерживанию строгого санитарно-эпидемиологического режима. Не способствуют сохранению стерильности и чистоты и нерегулярные поставки дезинфицирующих и чистящих средств.

Прямо под окнами роддома расположены частные постройки для содер-

жания домашних животных. Поэтому в летнее время года здесь летает рой мух, от которых не спасают ни засечивание окон, ни другие меры борьбы. И хотя медики обращались с просьбой убрать свинарники, никаких результатов это не дало. Несмотря на общееизвестную истину, что мухи являются переносчиками кишечных заболеваний.

Здание роддома построено по типовому проекту, который безнадежно устарел и не отвечает современным требованиям. Отсутствует комната для прививок БЦЖ, сбора и стерилизации материального молока. Женщины общаются с родными лишь через окна.

Горсовет и исполком приняли решение о строительстве нового роддома, который бы соответствовал всем современным санитарным требованиям. Оплачивать строительство обязалась ТУ ГРЭС, и в январе текущего года уже была полностью под-

готовлена и передана готовая документация по проекту. Но на этом все дело и встало. Оказывается, в соответствии с планом строительства города не удается женщинам справлять новоселье в ближайшие годы, хотя за скорейшее решение этой проблемы ратовал и забастовочный комитет рабочих. А вы, роженицы, проводите розлив молока в коридоре и ютитесь в переполненных палатах, когда проводится ремонт, потому что даже на этот срок вас некуда определить. Да и в существующем здании беременные женщины не имеют возможности нормально отдохнуть и лечиться, т. к. по улице Восточной непрерывно движутся тяжелые грузовые автомашины. Жалобы по этому поводу также не имели никакого эффекта.

Очень сильно ощущается на сегодняшний день нехватка кадров, не хватает 4 акушерок, 5—6 санитарок. Сотрудники, работающие с одним выход-

ным между сменами, чрезвычайно устают, от чрезмерной занятости страдают их семьи и дети.

Администрация роддома обращалась с просьбой к руководству УПК рекомендовать девушкам, желающим учиться на акушерок и фельдшеров, брать направления в ТМО с последующей работой в нашем роддоме. Им предоставляются льготы при поступлении в училище. Но и здесь отклика не получили.

Все эти проблемы должны быть решены в самое ближайшее время. Но пока не видно, чтобы местные власти проявили к этому большое рвение. Быть может, действие на них возымеет лишь делегация новорожденных, явившаяся в исполком, чтобы рассказать о своих бедствиях? А это действительно может стать реальностью, если дело не сдвигается с мертвой точки.

И. ПУШКАРЕВА.

Надежда Анатольевна Ревякина — лаборант цеха № 2 Мысковского городского молочного завода. Она проводит полный химический анализ воды, которая используется для изготовления продукции цеха, следит за ее качеством.

11 лет назад, успешно закончив Томусинский энергостроительный техникум и получив «свободный» диплом, пришла на это предприятие Надежда Анатольевна.

На снимке: Н. А. Ревякина.



Древние римляне называли июль в честь Юлия Цезаря. Древнерусское название — липец. В это время цветут липы. В украинском, белорусском и польском языках июль и сейчас называют липнем, а в литовском — лиепас, то есть месяц липы. Величали июль еще и грозовиком (из-за частых гроз), жарником (из-за жаркого воздуха), страдником (начало уборочных работ), сено-зарником. Покосы, сеноуборка вовсю развернуты в такие дни.

Июль — самый жаркий месяц года в нашей местности. Почти всегда он идет в ногу с жарой и грозами. Нередко несколько раз на неделе зной меняется проливными дождями и грозами. Зато как легко дышится после грозы! Бывает, вились на землю целые ливневые потоки, а прошло несколько часов — и, глядишь, снова сухо, и ярко светит жаркое солнце. Недаром старики утверждают, что «в июле ведро воды — ложка грязи». Везде в этом месяце жарко — на полях и лугах. Даже в лесу трудно найти прохладное местечко. Пышет зной. Середина

июля — это же и середина лета, его зенит, как говорят в народе. Из всех месяцев июль больше отдает солнечного тепла земле. Под действием его все живое торопится жить. На деревьях, в кустах, в траве у своих гнезд хлопочут птицы.

Имя месяца

ИЮЛЬ — ЗЕНИТ ЛЕТА

Июль в лесу, как правило, является месяцем богатейшей кладовой фитаницов — летучих веществ, способных останавливать рост и размножение бактерий и других вредных микроорганизмов. Над лесом в этот период можно наблюдать так называемый «парный туман» — значит пошли грибы. Эта народная примета очень верна. Теплые дожди выгоняют из лесной подстилки различные грибы. До чего же приятно собирать эти дары леса, когда трава зеленая и пышная!

Только успевай делать поклоны. Вопреки рыболовному

календарю поклонники удочки выуживают не только ершей да карасей. На крючок часто попадается рыба и покрупнее.

Еще долго лету стоять, а уж скворцы и грачи сбиваются в стаи, кочуют.

Любопытно отметить то, что именно в эту пору, ког-

второй половине июля начинается уборка урожая озимой ржи, продолжается заготовка грубых и сочных кормов, сенажа. В конце месяца обычно уже приступают к уборке ярового ячменя и других зерновых культур. В садах поспеваю плоды малины,

жалко. В июле стрекоза и муравей не понимают друг друга: муравей трудится, а стрекоза красуется. В июле солнце печет, а липа цветет. В холод солома растет, а в тепло колос наливается. Пока колос в поле, трудись поболе. В жаркий день не бегут от работы в тень. Первый туман лета — верная грибная примета. Июль — хоть разденься, декабрь — потеплее оденься. Не пеяня на суховей, а работать умей. В июле сено сметать — пуд меда из него наласть. В июле поле густо, да в амбаре пусто. Июль устали не знает, все прибирает. Июль богат, как плодовый сад. В июле упало по листу, придет август — упадет по два. Всем лето приложе, да макушка сильно тяжела. Где гроза, там и ведро. Роза косу точит. В цвету трава — косить пора. Каковы труды летом, таковы плоды осенью. Не хвались травой, хвались сеном. Пересядна трава — не сено, а труха. В июле — колосок, в августе — колобок.

Н. ЛЕДНЕВА,
внешт. корр.

да термометр показывает плюс 25—30 градусов, лес работает на полную мощность, забирая из воздуха углекислый газ и возвращая атмосфере чистый кислород, который так необходим человеку. Причем этот идеальный природный « завод-автомат» работает круглые сутки и беззвучно.

В июле лесные умельцы, как правило, изготавливают много поделок из древесины — корзины, оглобли, черенки, тележные колеса, бочки... Лесоводы спешат закончить строительство и ремонт складов для семян, шишкосушилок и т. д. А в земледелии во-

крыжовника, смородины, вишни. В июльском саду решается судьба урожая текущего года и закладывается основа будущего. Садоводам необходимо иметь в виду, что для осенних посадок — самое время подготовить посадочные ямки и заполнить их плодородной почвой и соответствующими минеральными и органическими удобрениями, так как в конце месяца можно уже закладывать новую планацию.

Об июле в народе сложено множество пословиц и поговорок. Вот лишь некоторые из них: в июле жарко, а расставаться с ним

ПОПУГАЕВ Георгий Алексеевич

На 69-м году ушел из жизни Георгий Алексеевич Попугаев. Он многое сделал для развития деревообрабатывающей промышленности города, для улучшения социальных условий жизни мысковчан и жителей отдаленных поселков.

Георгий Алексеевич Попугаев родился 21 января 1923 года в селе Подобас Мысковского района в крестьянской семье. В 1939 году закончил 10 классов и с этого времени работал вначале учителем Безруковской семилетней школы, а потом Мысковской средней школы № 1.

В 1942 году был призван на защиту Родины. Воевал в танковых войсках, дошел до Победы.

В 1944 году на фронте написал заявление о приеме в Коммунистическую партию.

После демобилизации в 1946 году работал заведующим района, секретарем райкома комсомола, заведующим сельхозотделом райкома партии и райисполкома.

С 1951 года Георгий Алексеевич Попугаев переходит на хозяйственную работу. Был начальником цеха ДОКа, а с 1952 по 1959 год — его дирек-

тором.

С 1959 года он возглавил коллектив старейшего предприятия города — Усть-Мрасской лесоперевалочной базы, где проработал до 1986 года, до ухода на заслуженный отпуск.

Г. А. Попугаев неоднократно избирался депутатом горсовета. Находясь на пенсии, он возглавил городской совет ветеранов, проявляя заботу об улучшении условий их жизни.

Он многое сделал для увековечивания памяти павших мысковчан в годы Великой Отечественной войны. Работал над созданием городской Книги Памяти.

Боевой и трудовой путь Георгия Алексеевича Попугаева высоко оценен Родиной. Он награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны, двумя медалями «За отвагу» и еще 12-ю различными медалями.

Память о Георгии Алексеевиче Попугаеве навсегда остается в сердцах его товарищей по работе, ветеранов войны и труда, в сердцах жителей Мысков.

Городской Совет.
Горисполком.

ДОМАШНЕМУ МАСТЕРУ

Выключатель в темном коридоре или кнопку ночника несложно сделать светящимся. С разбитой елочной игрушкой нужно наскрести немного фосфоресцирующего состава, перемешать с kleem «БФ» и нанести на клавишу выключателя.

Если в настольную лампу вмонтировать гнезда для штепсельной вилки, то получится удобный удлинитель. Гнезда нужно присоединить к

ОБМЕНЯЮТСЯ:

3-комнатная квартира (42 кв. м, балкон, телефон, 2 этаж) на 2-комнатную в м-не ГРЭС и 1-комнатную в центре Мысков или на две 2-комнатные по договоренности. Обращаться: ул. Советская, 46, 8; тел. 2-00-52.

2-комнатная квартира (32 кв. м, 2 этаж) в центре на две 1-комнатные благоустроенные в любом районе. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Мира, 30, 91, после 18 ч.

4-комнатная квартира в центре на 3-х и 1-комнатную. Возможны другие варианты. Звонить: 2-15-09.

Частный дом в г. Новокузнецке (подвалным этажом, гаражом) по ул. 40 лет Октября в р-не Точилино на частный дом в г. Мыски или прилегающих поселках. Обращаться: г. Мыски, ул. Маяковского, 32; тел. 2-23-82. 2-комнатная квартира в г.

проводу лампы до ее выключателя. Разместить их нужно в таком месте подставки, где бы они не портили вид лампы.

Когда переделывают открытую электропроводку на скрытую, требуются установочные коробки для выключателей и розеток. Если под рукой нет фабричных коробок, их можно сделать из консервных банок из-под кофе, сгущенного молока и т. п. Внутрь обрезанной по размеру банки вкладывают картонную ленту и закрепляют ее надрезанными лепестками.

Мыски и 2-комнатная в г. Омске на 3-комнатную в г. Омске. Обращаться: ул. Пушкина, 4, 22.

4-комнатная квартира в 17-м квартале на 2-х и 1-комнатную в м-не ГРЭС. Обращаться: кв-л 17, д. 7, кв. 89, после 17 ч.

2-х и 1-комнатная квартиры на 3-комнатную в центре или м-не ЗЖБК. Звонить: 2-35-72.

1-комнатная квартира (17,5 кв. м, 2 этаж) в м-не ГРЭС на равнценную в г. Новосибирске. Обращаться: ул. Куокова, 6, 70, с 8 до 18 ч.

Продам или обменяю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (30 кв. м) на автомобиль марки «Жигули» не раньше 1989 г. выпуска. Обращаться: ул. Вахрушева, 24, 27, с 19 до 21 ч.

ПРОДАЮТСЯ:

Дом на слом с надворными постройками, участок 15 соток (ост. ЗЖБК, ул. Алюминиевая, 26). Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 8, 1, 5; тел. 2-33-94.

Корова и две прошлогодние телки, стельные. Обращаться: ост. «Заводская», ул. Узкоколейная, 14.

Выражаем благодарность сотрудникам ГОВД, коллективу столовой № 4, соседям, родным за помощь в похоронах отца и мужа Попова Виктора Алексеевича.

Жена, дети.

Коллектив Усть-Мрасской лесоперевалочной базы глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего директора базы, ветерана войны и труда, Почетного гражданина города

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Общество «Шория» глубоко скорбит по поводу скончавшейся смерти Почетного гражданина города

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Томусинского деревообрабатывающего комбината глубоко скорбит по поводу кончины

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив горисполко-ма выражает глубокое соболезнование заведующей отделом ЗАГС Мысковского горисполкома Н. Г. Гуриной по поводу скончавшейся смерти ее отца

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Городской отдел народного образования, совет председателей профсоюзных комитетов учреждений народного образования выражают соболезнование Попугаевой Е. П. по поводу преждевременной смерти ее мужа

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Хор ветеранов «Красная гвоздика» скорбит по поводу смерти

ПОПУГАЕВА

Георгия Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив инспекции Госстраха выражает соболезнование главному бухгалтеру инспекции Евдокии Леонидовне Козыревой по поводу смерти ее матери

УНДУКОВОЙ

Устинии Иудовны.

Приглашают на работу:

Томусинская дистанция сигнализации и связи Кемеровской железной дороги (срочно) — электромонтеров СЦБ, тракториста (тип трактора ЮМЗ), плотника, штукатура, электромехаников СЦБ, электромеханика по обслуживанию телетайпных аппаратов; на период ежегодного отпуска (с июня по июль включительно) секретаря-машинистку. Принятые на работу пользуются льготами железнодорожников (бесплатными билетами до места работы и обратно, а также по отпуску один раз в год бесплатным билетом в оба конца с правом провоза двух изъдивенцев; выплачивается тринадцатая зарплата, вознаграждение за выслугу лет). Обращаться по адресу: станция Томусинская, Дом связи.

Мысковская межхозяйственная строительная организация — машиниста башенного крана, машиниста бульдозера, грузчика-экспедитора, плотников-бетонщиков, штукатуров-мальяров.

Мысковская автобаза — бухгалтера расчетной группы (оклад 280 руб.); водителей категории «Д» на автомобиль «Урал-375» для перевозки людей (средняя зарплата 400—500 руб.); водителей категории «С» на автомобили «Б-7523» (зарплата 640 руб.), «Б-75211» (зарплата 880—1000 руб.), «НД-1200» (зарплата 680—800 руб.); прораба (оклад 420 руб. без районного коэффициента и без компенсации); тракториста на Т-100-150 (зарплата 650 руб.); бульдозериста (зарплата 600 руб.); грейдериста на новый грейдер (зарплата 400 руб.); слесарей по топливной аппаратуре (зарплата 420—500 руб.); электриков по ремонту электрооборудования 4—5 разрядов (зарплата 500—600 руб.); электрогазосварщиков (зарплата 480—500 руб.); слесарей аварийно-восстановительных работ (зарплата 600 руб.); дежурных в общежитие (зарплата 150—200 руб.); сторожа-дворника в детский сад № 21 (оклад 100—150 руб. без компенсации и удешевления питания). За справками обращаться по телефонам: 95-3-78, 95-3-76.

Томусинский деревообрабатывающий комбинат — в парокотельную механика (оклад 520 руб. По

итогам работы выплачивается премия в размере 40 процентов должностного оклада).

Пансионат «Ивушка» — мойщицу посуды.

Мысковское монтажное управление треста «Запсибэлектромонтаж» — сторожа, временно бухгалтера-расчетчика.

Мысковский специализированный дорожный ремонтно-строительный участок — водителей автомашин ГАЗ-53, ЗИЛ-130, КамАЗ-53213-автогудронатор: газоэлектросварщика, автоэлектрика, автогрейдериста, экскаваторщика; на период строительного сезона дорожных рабочих (мужчин).

Усть-Мрасская лесоперевалочная база — токарей, фрезеровщиков, штукатуров-мальяров, машинистов башенных-козловых кранов, рабочих в цех древесной муки и в цех цементно-фибролитовых плит.

Мысковский детский дом-интернат — штукатура-мальяра, плотника (временно), инспектора отдела кадров, главного бухгалтера со стажем работы не менее 5 лет, слесаря-электрика.

Разрез «Сибиргинский» (срочно) — электрослесаря дежурного и по ремонту оборудования; электрогазосварщика; слесаря дежурного и по ремонту оборудования в производственную котельную; машиниста (кочегара) производственной котельной; слесаря по ремонту автомобилей; на малое государственное предприятие «Корунд» на постоянную работу — станочников.

Совхоз «Берензас» — трактористов (заработка 700—900 руб.), бульдозеристов (зарплата 600—800 руб.), тепличниц (зарплата 500—700 руб.), рабочих строительных специальностей и рабочих на ремонт теплиц (зарплата 500—800 руб.), заведующего РММ (оклад 656 руб.), управляющего отделением (оклад 714 руб.), агронома отделения (зарплата 577 руб.), механика отделения (зарплата 577 руб.), главного зоотехника (оклад 814 руб.). Всем выплачивается за выслугу лет, компенсация за обеды; в зависимости от стажа работы в совхозе выплачивается квартплата, оплачивается уголь в домах с печным отоплением; у женщин укороченный на один час рабочий день.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора
В. И. БАСОВ

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг, суббота.
Тираж 104'51 Индекс 51917 Заказ 6610.